
平成２６年第４回教育委員会会議の概要 

（第４回定例会） 

 

日 程  平成２６年 ４月１１日 

１５時３０分から   

場 所  廿日市市役所      

２０１会議室     

    

議議議議    事事事事    

報告第 ８ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （平成２６年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出するこ

とについて） 

       教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したため、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ９ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

       平成２６年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員

の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的

余裕がないことが明らかであると認め専決処分したため、今回報告し、教育

委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１０号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則） 

       平成２６年度の組織・機構の改編により、教育指導課にいじめ対策グルー

プを置き、新たな附属機関として廿日市市いじめ問題対策連絡協議会及び廿

日市市いじめ防止対策委員会を設置するため、廿日市市教育委員会事務局等

の組織に関する規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したため、今回報告し、教

育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第１０号 廿日市市就学指導委員会委員の委嘱について 

       廿日市市就学指導委員会委員の任期が、平成２６年３月３１日をもって満

了したので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されま

した。 

 

その他その他その他その他    

  ・ 統合準備委員会の状況について 

    統合準備委員会の状況について、報告がありました。 



  ・ 廿日市市学校教育プランについて 

    廿日市市学校教育プランについて、報告がありました。 

  ・ 廿日市市いじめ問題対策連絡協議会及び廿日市市いじめ防止対策委員会について 

    廿日市市いじめ問題対策連絡協議会及び廿日市市いじめ防止対策委員会について、

報告がありました。 

  ・ 「命の大切さについて考える日」について 

    「命の大切さについて考える日」について、報告がありました。 

  ・ 指定校一覧について 

    平成２６年度廿日市市内研究指定校について、報告がありました。 

  ・ 障がいのある児童生徒の就学について 

    障がいのある児童生徒の就学について、報告がありました。 


